



**На солнечном карибском острове — особый драйв. Там правят славный Джа и закон трех «р» — ром, реггей, растаманы. И куда ни глянь — сплошные Бобы Марли...**

# Джа- ма- айка!

Текст — Рита ТРОШКИНА.

Фото — Ольга АВДЕВИЧ, Ивета ДУШЕЛЕ, Рита ТРОШКИНА.

...Итак, берешь треть бокала рома, добавляешь ананасового сока, лайм, чуток кокосово-го ликера, капельку сахарного сиропа и очень много льда... Выбираешь самую яркую со-ломинку. Все. Коктейль Jamaica Dreams готов.

**А пить его надо так: включаешь музыку реггей, раскуриваешь сигару... Делаешь медленный глоток чернощущего кофе — непременно из зерен, выращенных в Blue Mountain — Голубых горах. Яман! Счастье есть. И совершенно все тебе сейчас по problem!**

На самом деле одна проблема все-таки имеется: с чем смешать второй коктейль — с белым ромом или темным?

Похоже, ямайцам удалось открыть собственную формулу удовольствия. За что они, как водится, и пострадали. Их остров захватывали минимум трижды. Сначала Колумб, потом пираты, ну а теперь — туристы, ежегодные десантные силы которых запекают за шесть миллионов.

Правда, современные захватчики страну не грабят, а наоборот — приносят прибыли на более 1,3 млрд. долларов в год. При том что остров-то крохотный — около 235 км с севера на юг и 80 км в ширину. Ну, как вам?

Отхлебнем еще рому и внимательно посмотрим на флаг Ямайки. Он очень похож на пиратский: на черно-зеленом поле перекрещенные золотые полоски. Это национальные цвета страны. В ярких красках — вязаные шапки растаманов, их одежду.

А на стенах домов, плакатах, полотенцах, сувенирах, майках, везде — еще один непоколебимый символ острова: трилистник ганджи, или марихуаны, или каннабиса, или кайи — как кому нравится, так и называют...

«Нет, не пробовали». Сколько раз после возвращения с Ямайки приходилось произносить эту фразу! (Хотя вопрос сам по себе смешной.) В ответ — легкое разочарование: «Ну что же вы — съездили зря!..»



**Кто тут из Очо-Ригас?**

Ямайка начинается в аэропорту Хитроу. Зал, где регистрируют вылет в Кингстон (это столица страны), так же колоритно выделялся на фоне чинного лондонского аэропорта — как цыганский табор в се-ре-ой степи. Вот прошла корпulentная красотка в ярком платье и прическе в стиле «ананас», вот побежали мальчики — в дредах, по три золотых колечка на каждом пальчике. Вот сидит на рюкзаке растаман с за-крытыми глазами, раскачиваясь под только ему слышнюю музыку... Ну чистое кино.

Потом 10 часов полета, и это хорошо. Потому что ты втягиваешься в ритм этого острова постепенно, по чуть-чуть. Вокруг в салоне — все те же три «р»: ром, реггей, растаманы... Темнокожая соседка по самолету всю дорогу подпрыгивала от нетерпения перед встречей с роди-ной. «А вы откуда?» — спросила она нас. «Из Риги, есть такой прекрасный маленький город», — улыбнулись мы, ожидая, что последует обычное: «А где это?»





Ничего подобного. Креолка задумалась, и вдруг в ее глазах блеснул момент истины — она уловила знакомые звуки: «А-а-а, вы, наверное, хотели сказать — из Очо-Риос... Да-да, он прекрасен»...

Логика понятна. Могут ли, имеют ли право существовать другие города, если на изумрудной Ямайке есть три главные звезды, три курорта мирового класса — Негрил, Очо-Риос и Монте-Бэй? Так что я с тех пор так всем и говорила, что живу, мол, в Очо-Ригас...

## Почём вилла Бонда?

В Ямайку можно влюбиться сразу и навсегда потерять голову. Бывает и наоборот. Но мы вот влюбились. Да что там мы! На здешних виллах и отелях окопался, кажется, весь Голливуд. Звезды лечатся от стрессов, приходят в себя после разводов, шлифуют красоту в местных спа.

Неподалеку от Очо-Риос находится вилла Golden Eye — там жил Ян Флеминг, автор сериала об агенте 007. Рядом так называемый пляж

## Колумб — маркиз Ямайки

Как почти всё в Карибском регионе, родину регgae и рома открыл Христофор Колумб во время своего второго вояжа в Америку.

Случилось это 5 мая 1494 года.

Корабли Колумба бросили якорь в бухте, которую назвали Санта-Глория, то есть Божественное Счастье (сейчас это бухта Святой Анны). Затем он двинул корабли вдоль побережья, до нынешней бухты Монте-Бэй. И отчалил на Кубу.

Джеймса Бонда. В этих местах снимали фильм «Доктор Но».

Сейчас вилла Флеминга сдается всем желающим. Правда, одного желания мало — сутки в день обойдутся примерно в 10 000 долларов. Но если ваше имя Николь Кидман, Гвинет Пэлтроу или Мэрайя Кэри (большие любительницы ямайского отдыха), с этим по problem. Впрочем, наш гид рассказал, что между звездами Голливуда затесались и русские клиенты — две семейные пары, приехавшие с детьми и нянями. Так что возможно все.

Собственные виллы на Ямайке имеют Мик Джаггер и Наоми Кемпбелл. Наверняка топ-модели нравится купаться в люминесцентной лагуне, что в 30 минутах от Монте-Бэй. Вода там светится благодаря огромному количеству микроорганизмов, а тело, когда плывешь, сверкает...

Ну а туристы обожают эксклюзивные места, где снимали «Голубую лагуну» с Брук Шилдс (попасть в лагуну можно только на лодочке) и «Коктейль» с Томом Крузом.



Выпей рому, потанцуй реггей, не переживай, что твой самолет уже улетел. Жизнь все равно прекрасна. Яман!



## Генри Морган — пират и губернатор

В XVII веке Ямайка стала островом пиратов. Со столицей Порт-Ройял, известной нам по книгам Стивенсона, Сабатини и Дюма. Этот город называли Содомом и Гоморрой Карабского моря.

Для работы на плантациях сахарного тростника испанцы стали кораблями завозить из Африки рабов. В Кингстоне и Порт-Ройяле в режиме non-stop бурлили невольничьи рынки. Всего более миллиона черных рабов прошло через них. Когда в XVII веке англичане перехватили Ямайку у испанцев, число рабов из Африки выросло еще больше. Рабство отменили лишь в 1838 году. А независимость страна получила только в 1962-м. Сегодня Ямайка входит в Британское Содружество.

Все знаменитые пираты отметились на Ямайке: Эдвард Тич по кличке Черная Борода, Джек Рекхэм, которого поймали и повесили в железной клетке на берегу моря. Были среди флибустьеров и дамы. Например, Анна Боней, о приключениях которой снято несколько фильмов. Однажды она умудрилась бежать прямо с места собственной казни.

И, наконец, самый знаменитый пират мира Генри Морган, ставший прототипом героя «Одиссеи капитана Блада». Судьба Моргана — сюжет для бестселлера. По рождению Генри был англичанином, его родной дядя служил вице-губернатором Ямайки и немало помог племяннику связями и деньгами. Сам Генри был блестящим стратегом. Немало испанских кораблей потопили его люди, немало городов и островов разграбили. Вершиной карьеры Моргана стал захват Панамы.

Фактически руками пиратов Англия сводила счеты с Испанией. Лишь этим можно объяснить такой факт: за голову Моргана была назначена награда, его арестовали и привезли на суд в Лондон, там флибустьер и авантюрист раскаялся





и был прощен. А позже... посвящен в рыцари и назначен губернатором той же Ямайки.

Вскоре после его смерти гигантское цунами вместе с сильнейшим землетрясением разрушили до основания Порт-Роял. И он ушел под воду. Сейчас на месте пиратской столицы — поселок рыбаков. От пиратов сохранились лишь остатки крепостной стены.

Кстати, сокровища, спрятанные Морганом, безуспешно ищут более 300 лет...

### Растафари и святой дым

Первый внешний признак расстамана — дреды. Древнеэфиопская «прическа». Когда-то европейцы прозвали эти длинные спутанные косицы dread locks — «ужасные патлы». Отсюда dreads, или дреды. Настоящие растафари волос не стригут, убежденно едят только растительную пищу, курят ганджу, или траву мудрости, — для них это первое средство приближения к богу Джа.

Волосы убирают в широченные вязаные трехцветные шапки — кстати, такие сейчас носят и в Риге, стильно. Разумеется, многие на Ямайке, не являясь настоящими растаманами, просто копируют их прикид.



Боб Марли — культовая личность на Ямайке.



Растафарианство появилось здесь лет 70 назад — как религиозное движение, обожествляющее Раса Тэфэри Мэкконена, последнего императора Эфиопии. В 1930 году его короновали как императора Хайле Селассие Первого и провозгласили последним воплощением бога Джа (от «Иегова»).

Растафари верят, что эфиопские короли — прямые потомки царя Давида, Иисус был чернокожим, как они, а райский Эдем находился в Эфиопии. Заветная мечта настоящих растафари — возвращение в Африку, землю обетованную.

Самый известный растафари — певец свободы и отец реггей Боб Марли. Он не просто герой Ямайки, но абсолютно всеобщий любимец.

И еще главный брэнд острова — майки и кружки с портретами Марли стоят в пять, а то и десять раз дороже, чем обычные сувениры. А без диска с его альбомом с Ямайки не уезжает никто.

Что касается марихуаны, то она растет по всему острову. Многие местные вообще не воспринимают ганджу как наркотик. Для них это лекарство или религиозное растение. Для растаманов же — проводник в общении с Всевышним.

То есть официально распространение наркотиков запрещено законом. Однако бороться с травой беспомощно. А потому принято соломоново решение: с 2001 года марихуана легализована для частного пользования.

### Крокодилы Чёрной речки

Нам повезло. Задержавшись в дороге, к Блэк-Ривер мы приехали сильно к вечеру. А потому наш часовой круиз по этой широкой зеркальной реке с буйными мангровыми зарослями по берегам состоялся на закате. И это было невероятно красиво. Маленький кораблик мчал нас по золотым солнечным лучам, влево и вправо разбегались широкие речные протоки, по берегам, замерев на хрупкой ноге, торчали сказочные белые и голубые цапли...

А когда наш темнокожий гид заглушил мотор, на нас упала невероятная тишина, среди которой вдруг

За голову Моргана была назначена награда, его арестовали и привезли на суд в Лондон, там флибустьер и авантюрист раскаялся и был прощен. А позже... посвящен в рыцари и назначен губернатором той же Ямайки.

с тихим шлепаньем к борту лодки один за другим пришвартовались мирные ямайские крокодилы.

— Это Питер Первый, уже старичок, очень добродушный, — знакомил нас рулевой и кидал прямо в пасть куриное филе. Джордж со скучающим видом клацал зубами и опять замирал. — А это Джозефина. Привет, девочка!

Похоже было, она его узнала.

В общем, все, кто хотел, их кормили и гладили, а на прощанье гид хватал крокодилову лапу и нежно говорил: «Бай-бай!»



Латвийские туроператоры —  
в ямайском водопаде.



Всего на Ямайке 120 рек. По Рио-Гранде туристов красиво сплавляют на бамбуковых плотах (крокодилов там нет, зато есть масса колибри, розовых мимоз и невероятных бабочек). На Данс-Ривер (Танцующей реке) — колоритный водопад, по уступам которого туристы поднимаются вверх, взвившись за руки. Есть еще Серная река с минеральной водой, тоже начинающаяся с водопада.

Из самых колоритных экскурсий стоит также отме-

тить поездку в неземной красоты Голубые горы, в Rick's Cafe на вершине утеса (модное место) и в Эсплтон — на фабрику ямайского рома. Вот уж откуда трезвым не выйдешь.

### Яман!

Ямайка вся соткана из крайностей. Но они гармоничны. «Яман!» на местном диалекте это означает «все хорошо!».

Чрезвычайно нищая страна. Выходишь за ограду роскошных отелей и вываливаешься в другую реальность: вдоль дорог — жалкие лачуги с картонными стенами, колоритные будки с гордой вывеской «Open Bar». Сидящие на обочинах местные жители со свалывшимися дредами и огромными вязанными шапками. У половины — косяки размером с базуку. Повсюду носятся дети, на вид чистые беспризорники, но все красивые, просто картинка. В школу ходят далеко не все. Катастрофическая безработица, однако с голода не помрешь: одной только рыбы в Карибском море хватит на несколько таких островов. Опять же, у них ганджа. И Джа. Яман!

Чрезвычайно счастливая страна. Вот уж действительно, ноу проблем. Можно все и всегда. И нечего переживать.



**Intertours**  
7288004  
7288084  
9537702  
ул. Дарница, 87/89-214

<b>ЕГИПЕТ</b> Хургада, Шарм-эль-Шейх — 174 ls	<b>КАНАРЫ</b> Тенерифе, Гран-Канария — 299 ls	<b>ЭМИРАТЫ</b> — Дубай, Шарджа
<b>КУБА, БРАЗИЛИЯ, ЯМАЙКА, ТАИЛАНД, ЮАР, ДОМИНИКАНЫ, СЕЙШЕЛЫ, МАЛЬДИВЫ, ГОА, МЕКСИКА, МАВРИКИЙ, БАЛИ</b>	<b>БИРМА</b>	<b>Экскурсионные туры</b>
<b>ИТАЛИЯ</b> Венеция, Флоренция, Рим — 299 ls + а/о	<b>ИСПАНИЯ</b> Барселона, Мадрид — 168 ls + а/о	<b>ФРАНЦИЯ</b> Париж, Диснейленд — 189 ls + а/о
<b>КИТАЙ</b> — Пекин, Шанхай, Гонконг	<b>ИЗРАИЛЬ</b> Иерусалим, лечение на Мертвом море	<b>ПРАГА</b> — 131 ls + а/о
<b>ВЕНЕ</b> — 161 ls + а/о <b>Лыжи</b>	<b>АВСТРИЯ, ИТАЛИЯ, СЛОВАКИЯ</b>	<b>Авиабилеты по специальным ценам</b>
<b>ЛЕЧЕНИЕ</b> — КАРЛОВЫ ВАРЫ		

[www.intertours.lv](http://www.intertours.lv)

**ESMA**  
www.esma.lv

**ВСЁ ДЛЯ РЫБАЛКИ,  
ТУРИЗМА И ОТДЫХА**

бульв. УЗВАРАС, 5, тел. 7614728  
ул. ДЗЕЛЗАВАС, 15, тел./факс 7514040  
ул. ДЗИРНАВУ, 92, корп. 2, тел./факс 7284952  
ул. ГЕРТРУДЕС, 64, тел./факс 7242224

### РЫБАЛКА ПОДВОДНАЯ ОХОТА

Финляндия, Норвегия, Таиланд  
Египет, Швеция, Монголия,  
Астрахань (дельта Волги)

Тел. 7281306

E-mail: esma@esma.lv

# Sandals — ультраотдых

Нас принимали курорты сети Sandals — бренда, известного во всем мире выдающимся сервисом. На Ямайке их целых 10. Все работают под флагом Love Is All You Need... И по крайне приятной системе ultra all inclusive.

Латвийская группа из туроператоров и журналистов изучила все досконально. И вот вам резюме: от турецкого «Все включено» наша ultra отличалась, как стамбульская дубленка от шиншиллового манто.

Сандалское ultra all означает действительно ВСЕ: еда-питье в любое время — само собой, алкоголь хорошего класса (виски Black Label, коньяк Courvoisier, приличное шампанское и т. д.). Все виды спорта, в том числе теннисные корты, а кое-где и гольф (в отеле Beaches Boscobel, например, в Очо-Риос), снорклинг, моторные и парусные лодки, велосипеды, подводное плавание. Не говоря уже об аэробике и волейболе.

**Для тех, кто давно и счастливо женат, придумали символическую церемонию «Обновление чувств» — то же самое, только без оформления документов.**



Чаевые в Sandals вне закона! Правило No Tips строго соблюдается и контролируется. Если же клиенты все-таки оставляют на чай, горничные обязаны сдать деньги администрации (это идет на помощь детям из бедных семей). Тот, кого застукали с чаевыми, моментально вылетает с работы.



Были здесь и минусы. Например, чтобы выпить «Кровавую Мэри», не обливаясь слезами, нужно сказать бармену, что, мол, spices (острых приправ) поменьше, а лучше совсем без... Тогда вы это выдергите. И повторить просьбу раза три, так как все бармены здесь — друзья народа, массовики-затейники и дети природы в одном флаконе. Смешивая коктейли, они покут, жонглируют миксерами, танцуют сами себе, отпускают шуточки, болтают и хохочут.

Зато добавьте к плюсам несколько десятков коктейлей только из рома. И еще десятки не только из рома. А многие номера оборудованы личными барами, где вниз головой висят огромные бутыли — ром, виски, джин, водка. Прям не знаешь, за что хвататься... Так что утро здесь начинается с рома. А дальше как пойдет...

В этих отелях мы вели абсолютно буржуазную жизнь. В лучших ее проявлениях. И знаете, к этому так быстро привыкаешь...

...Час ночи. Плюс 28. Ты лежишь себе в горячей джакузи под открытым небом у стены пиано-бара с коктейлем в руке. Медитируешь на звезды. А в это время темнокожий

Особая гордость отелей Sandals — система «консьержей» (Concierge service), которые обслуживают блоки номеров, и система персональных дворецких в номерах lux (Butler service), окружающих гостей особым вниманием и заботой в любое время.

музыкант в баре играет на рояле что-то грустное. И это, конечно же, тоже реггей... А потом идешь к себе в номер и у двери встречаешь... пришедшего из моря огромного краба — таинственного и умного, как инопланетянин. Нет, это было в какой-то другой реальности...

## Обойдемся без словов

Уже в первый день мы почувствовали что-то странное, отличное от других мест. Потом поняли: совсем нет детского шума. Все отели Sandals предназначены для couples — отыскающих пар. Без детей. В одиночку тоже приезжают, но по большому счету Sandals — отели для двоих. Идеальны для свадьбы и медового месяца. И это отдельный бизнес, отшлифованный до мельчайших деталей, а потому очень успешный.

Но за детей не волнуйтесь. Для семейного отдыха предназначены отели системы Beaches Family Resorts. Их девиз — «Ultra All Inclusive Resorts for Everyone», то есть для каждого. Это тот же Sandals, только с нянями, детскими меню, водными горками, «Островами пиратов» и аттракционами «Улица Сезам» (Beaches — спонсоры детского сериала Sesame Street). Есть также «Оазис игр», дискотека для тинейджеров и т. д.

В принципе, родители на этих курортах детям без надобности. Семь лет подряд турагентства мира признают Beaches Resorts лучшими в мире семейными курортами.

«А тут у нас мини-зоопарк!» — с гордостью заявил менеджер, показывавший нам курорт Boscobel. «С мини-крокодилами и мини-слонами?» — поинтересовались мы. Он на секунду задумался, а потом захохотал: «Нет, с мини-кроликами и мини-уточками. Слонов еще не завезли».

Подумаешь, слоны! Зато здесь семь миль невероятных пляжей белого песка. Роскошные сады. Пять отличных ресторанов — интернациональная, восточная, ямайская, итальянская и мексиканская кухня. Не считая трех пляжных баров с закусками non-stop. И так в каждом отеле-курорте. А по вечерам прямо на пляже устраивают дискотеки, фейерверки, веселые party... ■



**Мечтаете  
об отъезде?**

СОАНЦЕ, МОРЕ, ПРИКЛЮЧЕНИЯ  
АРАБСКИЕ ЭМIRАТЫ, полеты из Риги — от 656 Ls (5\*)  
КАНАРСКИЕ ОСТРОВА, полеты из Риги — от 396 Ls (3\*)  
ХУАНА, полеты из Риги — от 379 Ls (3\*)  
ШАРМ ЭЛЬ-ШЕХХ, полеты из Риги — от 329 Ls (3+4)  
АЛЬИНГЕР ТУРЫ  
АвСТРИЯ, полеты из Риги — от 329 Ls (апартаменты)  
ИТАЛИЯ, полеты из Риги — от 259 Ls (апартаменты)

ГОРЯЧИЕ ПУТЕВКИ  
Экономьте 10–50% от цен!  
напрямую из Европы! Тел. 6515219  
УСЛУГИ  
Авиабилеты, отраженные визы, вакансии  
на портфель. Отдела ищущих работу. Тел. 7114714.





Via Riga ceļojumu birojs  
Lufthansa  
City Center

Коллеги неслучайно прозвали Байба «наша Дженифер Лопес». Байба человек абсолютно влюблённый — в свою работу. И неравнодушный. Изучая туристическую моду, она постоянно ищет нестандартные идеи для своих клиентов.

Лет пять назад компания Via Riga занялась свадебными турами. Как водится в приличных туроператорах, новинки сначала опробовали на себе. Первым жениться на Карибы отправился директор по маркетингу Via Riga Павел Густ.

— Тогда мы столкнулись с определенными трудностями, — вспоминает Байба. — Нужно было грамотно подготовить пакет необходимых документов, чтобы потом акцептировать этот брак в Латвии. Это было непросто. Менталитет многих наших чиновников принимал такое со скрипом: «Свадьба за границей? Да еще на Карибах?! Просто люди с жиру бесятся».

Ну а теперь процесс наложен. Я верю, что у каждого из нас, даже у самого циничного, с детства есть мечта о сказке. Человек живет и работает в серых буднях. И вдруг вырывается за рамки и дарит себе праздник — Карибы, солнце, море, экзотика. Красивое венчание на берегу океана. Фотографии, которые останутся у тебя. Что в этом плохого?

Так вот Байба Дреймане — именно тот человек, который сказку делает былью.

А потому за любыми деталями и подробностями по организации свадебного тура на Карибы можно обращаться именно к ней.

Конечно, сейчас любую информацию можно получить по Интернету. И лично заказать туры и регистрацию свадьбы. Тем не менее самому невозможно учесть все мелочи, с которыми можешь столкнуться. (Например, на большинстве карибских курортов принимают только американские или английские кредитные карты.) А потому рекомендуем отправиться к профессионалам — в туроператорство. И тогда слово «Горько!» вы услышите только в одном контексте — свадебном.



Байба Дреймане.

нет 18 лет), оригинал свидетельства о разводе (если это не первый брак).

Вернувшись в Латвию, поженившись на Карибах придется легализовать брачное свидетельство: браки, заключенные на островах Антигуа и Сент-Люсия, в Латвии признаются законными. А с Ямайкой пока что сложнее (пожениться там можно, но дома будешь считаться холостым).

### Профессия — Дженифер Лопес

Байба Дреймане из туроператорства Via Riga — организатор нашего карибского вояжа и главный специалист по свадебным турам. Под ее руководством влюбленные пары из Латвии красиво женились на Маврикии, Сейшелях, Антигуа, Сент-Люсии. В том числе и наш Олег Гребнев, руководитель рекламного агентства Petits (церемония прошла на Антигуа).

**Граждане ЛР получают визу в аэропорту по прибытии (стоимость — 20 USD).  
Постоянныe жители ЛР оформляют визу в консульстве Великобритании.**



## Жениться на Карибах!

Это сегодня модно. Все отели сети Sandals предлагают свадебные турпакеты ( проживание all inclusive, развлечения, свадебная церемония). Sandals обеспечит все: услуги свадебного координатора, спа-процедуры, букет невесты, свадебное фото и видео, двухэтажный карибский торт, романтический ужин для двоих при свечах и, наконец, шампанское и завтрак утром в постель.

Если же пара останавливается на курорте более чем на семь ночей — wedding-регистрацию проведут бесплатно. В среднем в каждом отеле проходит от двух до десяти церемоний в день. Для этих целей построены часовни и беседки у моря, где темнокожие пасторы красиво венчают влюбленных. В роскошных номерах для новобрачных стоят кровати king size.

**Граждане ЛР получают визу в аэропорту по прибытии (стоимость — 20 USD).  
Постоянныe жители ЛР оформляют визу в консульстве Великобритании.**

Обменяться клятвами можно где угодно — на закате у моря, на утесе в Негриле, на берегу Голубой лагуны, в тропическом саду Очо-Риос, в старинной церкви Кингстона, на кораблике под парусами. Нет ничего невозможного.

Что касается документов, то требования к регистрации брака на разных островах могут немного отличаться. Заранее, за три месяца, нужно отправить на курорт ряд документов: нотариально заверенную копию свидетельства о рождении (на английском), письменное согласие родителей (тем, кому

За прекрасную организацию поездки благодарим:

Unique Vacation и Кристину Прадо — Fam Trip Coordinator Worldwide Representatives for Sandals, Beaches & Royal Plantation;

Елену Соколову, Sandals & Beaches Resort Easter Departament.

Турагентство Via Riga:  
Рига, ул.Кр. Барона, 7/9.  
Тел: 7-285901, 7-812591  
факс: 7-828199

## ЧАРТЕРНЫЕ РЕЙСЫ

### ЕГИПЕТ

**Хургада**  
Из Риги октябрь-апрель от 7 дней от 330 LVL

**Шарм-эль-Шейх**  
Из Риги октябрь-апрель от 7 дней от 343 LVL

**Круиз по Нилу**  
Перелет из Риги, круиз и программа экскурсий, отдых в Хургаде  
ноябрь-апрель 10 или 11 дней от 634 LVL

### ИСПАНИЯ - Канарские острова

**о. Тенерифе**  
Из Риги октябрь-апрель от 9 дней от 432 LVL

**о. Гранд-Канария**  
Из Таллина октябрь-апрель от 7 дней от 269 LVL

### ОАЭ

**Объединенные Арабские Эмираты**  
Из Риги октябрь-май от 9 дней от 509 LVL

## ГОРНЫЕ ЛЫЖИ

### АВСТРИЯ

**Mayrhofen, Sölden, Ischgl, Kaprun, Bad Hofgastein, Bad Gastein, Zell am See**  
17.12., 24.12., 31.12. - 2005.;  
07.01., 14.01., 21.01., 28.01. - 2006.;  
04.02., 11.02., 18.02. - 2006.;  
04.04., 11.03. - 2006.

от 279 LVL

### ИТАЛИЯ

**Livigno, Passo Tonale, Val Rendena, Val di Fassa, Val di Flemme**  
11.02., 18.02., 25.02. - 2006.;  
04.03., 11.03., 18.03. - 2006.

от 374 LVL

Рига, ул. Калью, 8,  
тел. 7 065 065

Берга Базарс, ул. Маркус, 13,  
тел. 7 243 391

Лиелкалнс, ул. Лиела, 11,  
тел. 34 27773

Валгаспилс, ул. Гашбу, 8,  
тел. 36 25413

Дaugavpils, ул. Михаила, 66,  
тел. 54 23180



[www.latviatours.lv](http://www.latviatours.lv)

## ЭКЗОТИКА

### ТАИЛАНД

**Паттайя, Пукет, Самуи или Кочанг**  
Из Риги октябрь-апрель от 11 дней от 742 LVL

### КУБА

**Варадео**  
Из Риги октябрь-февраль от 7 дней на курорте от 864 LVL

### КАМБОДЖА И ТАИЛАНД

**Бангкок, Камбоджа, Паттайя**  
Из Риги октябрь-март 10,11 или 12 дней: 2 ночи в Бангкоке, 3 ночи в Камбодже (Сиемреап, Пномпень), отдых в Таиланде (Паттайя) от 1419 LVL

### ИНДОНЕЗИЯ И ТАИЛАНД

**Бангкок и о. Бали**  
Из Риги октябрь-март 10,11 или 12 дней: 2 ночи в Бангкоке, отдых на острове Бали от 1239 LVL

В стоимость туров включено: авиаперелет, пассажирские сборы аэропортов, трансферы, проживание и питание в выбранном отеле, услуги представителей туроператора. Дополнительно оплачиваются: виза, страховой полис, экскурсии, дополнительный сервис в отеле, чаевые и персональные расходы.

## ОПЛАТА ПУТЕШЕСТВИЯ В РАССРОЧКУ

При заказе путешествия оформление документов на платеж в рассрочку - прямо в нашем офисе!

Предложение в силе при условии, что есть свободные места. Изменения в программах предлагаемого путешествия и его стоимости возможны в рамках нормативных актов ПР. За предлагаемые услуги полную ответственность несет туроператор путешествия.